0?' b UP\J/ﬂw‘/) sw/odw J/ﬂ QJ

) 2 R > 2 Qe ! .’L:a‘ﬂ) :
s s @.
e a;/" - 0 ,

; (- -

a/

| gyjﬂ broslsbp - Tt-tr

J- ﬁ/_//ﬂz///-—-//fMJéﬁ//ﬂ

MU//»J/}J?///”/&/

o "/' 4 G
/’0;“/0 VAL .

2 P)\Jwé /
| ®
o }&L‘L;)fg/—{’ﬂ s

”:/Q)ﬁfbwk)/ (a0 W/’”/W/J’“) //joj/&////w{///«'/fj;é

M s
ﬂ@ 6(—\-69@/5§ ) = Y

A \§V> V?YC’Schﬂzé(cd/ — //

s uf H =

L\%H()o(

0

A

WO

i\

4

(&

ma e % .,
el Lyl o Y o
: '(‘//l C(E{ c(ﬁ/ﬁ
_ A1
9*/4"\’ )g AB 7&\’9& ,6\ @M\CU» ( mqf
Yc’
ks / P\ (s %f
\MOU’WD
= Ve —

\/, @
e } =y \;oi[; ‘Tw/ﬁw
oy @Uﬂl ‘::/ ' O

R j n/ax/é\ﬁ /‘/OIO ( @mw‘ r‘i o
§ b 6t ,}) |
e ; / g RDoed @
O ST 0 501 MIOs ey £

\mol 5 wmoll By D 0(
\A9 W0 v0




&)

L e .o i f\//‘/rﬁ“‘j
6_‘ gt =
Lf—@ 0-9:@ < 'V)

o FoT
4/ Jos bl s> @ﬁéyib/o

b LWJWOMMW e USWP‘W .

é/;),u\)o U/’/’J(jjjﬁ?j/g éf’UZ//'

i Lg”[/)//y

: 0’/6/ )
gﬂ) rJ}/// ,\,\)QOJU )}jf"
\//L/; Z"”J

~cfl_/)o/1,.wg/r’ G it o

g’
v




5,5 g ol Wglas ol &

VNN /oY sl g 5

aiBs VO bl e

Sl Lol > (395 9 03901 o0

(1) (oot Jsl Jlaoss (ploeal ©¥lgs

S 39y oy Liww yeils

7S pale ALl

ol (gl pw ylw oo

o ﬂl.w.nJ.")wbw ‘sf..\a)

! FoiS ooy ) yaie plaS @y by o (Shgo)le 2| )
raie &S 79
o2l Sl IS e 05leaw 3 paie cn 5 ol )
O 358 (oo mle loa bl ols o> 5l as 55 sl | T
oSS Gl iy Cwd Sl paie s Y
055! 355 0 5 @ )b 5o Sl o e lgie 4 ¥
Y S JolS |, e clio Sl L | Y
3,10 0,5 (@ adgi ] (S ) ;0 4 Sl (ramnsSS [ o Wi ll) iy cles jaie s -
Gl (s [ yinS) 1 JLal 508 § JEs a5 sgie adgs (CO2/ CO ) 58 adl (yisgur yo -
aSee (30,8 [ 2D 1, PH 32 5, 5 05,1 (656 [ gouml ) cools 53186 sloarnST -
1 @l gl Sl pobic ann Sl (p,5 ] Jg0) S 5,3 551 (98 3o -
Ayl (Wglitn/ S i) So5d ele> cplplo Wl Ggliie coy sae g plp il d0e aie SO slo Cgignl -
Y IS et |y gy ohle (gwpob b (twyo | Y
S9d (oo S5 § S polie b los L sla o)liw )3 (8
318 peitens abaily o] jes e b Ogignl (s lub(Y
s oS e i 5 ol 4ol U 5250 S 5,F
515 e abnly 5T ek b Bl ool 5 b cansboliieg iS0] (glo 55,5 (g5,51CF
Y degts i slaleol DLl 6l Lo | F
355 oo uls Ky b K Jshmo 0ls &)l 5l aled s a()
ol (655 camlin alads ol alads Lol 059w o0 30,8 L 0)5 ¢ o a5 55 alain(Y
Ng) o el @1 )0 ST 60 2)S i il b (Sl sl (Y
03,5 5 s 4253 Lo len Yoo 5 05Tn Slasls s (F
¥ fewlamuas A2Bs oS 5 oy o Jsa s ol s azg b | O
2B 208 1A 10A Syl
/.80 /.20 790 107, Slalp a0
1 aib oad i 3d* & AT gy SoxSI )] ST £
Stz [y A a9 2SIl il A
Sl wiz A 3l oue(B
Sl 120 lls g xSl six A paze ,o(C




5,5 g ol Wglas ol &

VNN /oY sl g 5

aiBs VO bl e

Sbed glwlys Joy95 9 Sjeel oyl
S 39y oy Liww yeils
oS (6l oyl yuo

(1) (oot Jsl Jlaoss (ploeal ©¥lgs

7S pale ALl

o ﬂw&)wbw ‘sf..\a)

\ £5,18 3929 SumnS 5,048 puedS” Jgo aiz CA(OH)2 oS g 00 oudS 0 SVIT 0| ¥
H=1g/mol , 0=16g/mol ,Ca=40g8/mol ¢ s ls 3459 oS 9,008 mundS S35 g0 o
Ve Somgir [y O g X5l ol s S 5 b J3058 (Jgoz 4 azgi b g oS Lol Jgur | A
S ey 1) YO oS 5 ) S5 Lo
pass 09,5 9 b )b
b
30
11X
6Y
! - P E:Z D2 Zrsly Cel 35008 (o SISVl & bgy e a5 Bl JSG a4z b | 4
D) o= 0,15 ke @oe Job ond 123 55 plas (A
B An:f ?m%djs)aﬁ.ﬁ‘sla}dﬁqﬁb)o}«g&)omodl&jyﬁﬁlﬁ(B
¥ ¥ n-y €5, )13 orye 4l o g1, alas (C
v noy ?0)‘») 6)"““"" J‘r’?u‘ 5.»)4 loL.\S = dLby)J O o (D
! g |y 00l 00lo GluS 5 olewd Jgo,8 L pb | V-
ol Jgo,8 Zn0 CucCl
S 5 el deST() ol | ST 65 (395 69
+10 WS i 1 S5 S L all ead Cole,y oliie 0aels 5 oSS 0 aS g0 o | )
[N=N-N-N=N=N]"
Y (0bgS Zewly) € aims Fwly 3 OYlgu 4y Wil aluilyy aeS> lacaisls | VY
Cwd g0 ‘_gl.&b o)L'Q.M.: g9 9990 )..0L..C ‘S'LMJLA.M: Q\
aie gldl 385 jee diwloxe (¥
Sl Y wiz lylo Al Cand Y G 0, STen (Y
Vb sl slales 625 o3lwil sl )10 (F
Ve el wx B o> sae wil Bl iy asly 5 A liss ses slows g aiil il B2 5 P2A% sy oSl slaws (51| VY

il 38g0




	شیمی سرای دانش  - بجنورد جواب
	شیمی سرای دانش  - بجنورد سوال

